

## මහ ලේකම්

--

### ජාත්‍යන්තර කාන්තා දිනය වෙනුවෙන් විවිධයෝ පණිවිඩය 2022 මාර්තු 8

ජාත්‍යන්තර කාන්තා දිනයේදී අපි සෑම තැනකම කාන්තාවන් සහ ගැහැණු ළමයින් සමරන්නෙමු.

COVID-19 වසංගතය අවසන් කිරීමට ඔවුන්ගේ දායකත්වය අපි සමරමු.

ඔවුන්ගේ අදහස්, නවෝත්පාදන සහ ක්‍රියාකාරීත්වය අප ලෝකය සහ පත් ලෙස වෙනස් කරන්නේ

ජීවිතයේ සෑම තරාතිරමකම ඔවුන්ගේ නායකත්වය සමඟිනි.

නමුත් බොහෝ ක්ෂේත්‍රවල කාන්තා අයිතිවාසිකම් පිළිබඳ ඔරලෝසුව පසුපසට ගමන් කරන බව ද අප හඳුනා ගෙන ඇත.

වසංගතය ගැහැණු ළමයින් සහ කාන්තාවන් පාසල් හා සේවා ස්ථානවලින් අත් කර ඇත

ඔවුන් වැඩිවන දරිද්‍රතාවයට සහ ප්‍රවණඛත්වයට මුහුණ දෙති.

ඔවුන් ලෝකයේ වැටුප් නොලබන නමුත් අත්‍යවශ්‍ය සත්කාරක වැඩවලින් අතිමහත් බහුතරයක් සිදු කරයි.

ඔවුන්ගේ ලිංගභේදය නිසාම ඔවුන් ප්‍රවණඛත්වයේ සහ අපයෝජනයේ ඉලක්කයන් බවට පත්වේ.

සෑම රටකම, බලවතුන්ගේ ශාලාවල සහ ව්‍යාපාරික මණ්ඩල තුළ කාන්තාවන් නියෝජනය වන්නේ අපකීර්තිමත් ලෙසින් අවම ආකාරයෙනි.

මෙම වසරේ තේමාව අපට මතක් කර දෙන පරිදි, ඔවුන් දේශගුණික විපර්යාස සහ පාරිසරික හායනයේ බර දරයි.

මෙතැන් පටන්, ජාත්‍යන්තර කාන්තා දිනයේදී, සෑම කාන්තාවක් සහ ගැහැණු ළමයෙකු සඳහාම හෝරා යතුර ඉදිරියට හැරවීමට කාලයයි.

සෑම ගැහැණු ළමයෙකුටම ගුණාත්මක අධ්‍යාපනය සහතික කිරීම තුළින්, ඔවුන්ට අවශ්‍ය ජීවිත ගොඩනඟා ගැනීමට සහ ලෝකය අප සෑමට වඩා හොඳ තැනක් කිරීමට උපකාරී වේ.

කාන්තා පුහුණුව සහ යහපත් වැඩ සඳහා දැවැන්ත ආයෝජන ඔස්සේ.

ස්ත්‍රී පුරුෂ සමාජභාවය මත පදනම් වූ ප්‍රචණ්ඩත්වය අවසන් කිරීමට එලදායි ක්‍රියාමාර්ග තුළින්.

අපගේ මිහි කතා ආරක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්භීත ක්රියාමාර්ග හරහා.

සමාජ ආරක්ෂණ පද්ධතිවලට සම්පූර්ණයෙන්ම ඒකාබද්ධ වී ඇති විශ්වීය රැකවරණය මගින්

ස්ත්‍රී පුරුෂ සමාජභාවය උදෘත වැනි ඉලක්කගත ක්‍රියාමාර්ග හරහා තීරණ ගන්නා සෑම තැනකම කාන්තා අදහස්, අත්දැකීම් සහ නායකත්වයෙන් අප සෑමට ප්‍රයෝජන ගත හැකිය.

පුරුෂ මූලික ලෝකයක සහ පුරුෂ මූලික සංස්කෘතියක ස්ත්‍රී පුරුෂ අසමානතාවය අත්‍යවශ්‍යයෙන්ම බලය පිළිබඳ ප්‍රශ්නයකි. බල සබඳතා නැවත ප්‍රතිවර්ත කල යුතුය.

එක්සත් ජාතීන්ගේ සංවිධාන මූලස්ථානයේ සහ ලොව පුරා ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකාරීත්වය තුළ අපගේ කාර්යය වැඩිදියුණු කිරීම සහ අප සේවය කරන ප්‍රජාවන් වඩා හොඳින් නියෝජනය කිරීම සඳහා ස්ත්‍රී පුරුෂ සමානාත්මතාවය අත්කර ගෙන ඇත.

අපට තවත් කාන්තා පරිසර ඇමතිවරුන්, ව්‍යාපාරික නායකයින් සහ ජනාධිපතිවරුන් සහ අගමැතිවරුන් අවශ්‍යය. දේශගුණික අර්බුදය විසඳීමට, හරිත රැකියා සංවර්ධනය කිරීමට සහ වඩාත් සාධාරණ සහ තිරසාර ලෝකයක් ගොඩනැගීමට ඔවුන්ට ඉක්මන් කරවිය හැකිය.

ස්ත්‍රී පුරුෂ සමානාත්මතාවය මත ඔරලෝසුව පසුපසට කැරකෙන විට  
වසංගතයෙන් අපට එගොඩ විය නොහැක

කාන්තා අයිතීන් වෙනුවෙන් අපි ඔරලෝසුව ඉදිරියට හැරවිය යුතුයි  
එයට මෙය කාලයයි.

\*\*\*